

FEJÉR VÁRMEGYEI MÉRNÖKI KAMARA

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

A Felügyelő Bizottság Beszámoló Jelentése

- a bizottság 2023. évi munkájáról,
- a Fejér Vármegyei Mérnöki Kamara 2023. évi működéséről, gazdálkodásáról,
- a 2023. évi terv módosításáról
- a 2024. évi tervről

A Fejér Vármegyei Mérnöki Kamara Felügyelő Bizottsága megbízása alapján a fejér Vármegyei Mérnöki Kamara elnökségének, illetve a szervezetnek a működését, tevékenységét és gazdálkodását kíséri figyelemmel. A folyamatos kapcsolattartás online és személyes formában az elnökségi üléseken való képviselettel, illetve igény szerint az eseti találkozókra megoldott. Az elmúlt év és az azt megelőző időszak tapasztalatai alapján elmondható, hogy az Elnökség és a Titkárság egyaránt a kamarai törvénynek és az Alapszabálynak megfelelően végzi munkáját, attól való eltérés vagy kimentés nem volt szükséges.

A Felügyelő Bizottság üléseinek rendszeres témája volt a Kamara előző – egy vagy több – negyedéves gazdálkodásának ellenőrzése a főkönyvi kivonatok alapján, melyet folyamatosan vetettünk össze a számlákkal és a bankszámla kivonatokkal. Az elnökségi ülések jegyzőkönyveit folyamatosan rendelkezésünkre bocsátották, melyek szintén biztos támpontot jelentettek a Bizottság munkájához.

A Felügyelő Bizottság ülésein rendszeresen részt vett a Kamara könyvelését végző Pálfiné Nagy Mária irodavezető úrnő is, aki a Kamara gazdálkodásával kapcsolatosan felmerülő kérdésekben részletekbe menően tájékoztatta a Bizottságot, a feltett kérdésekre szakszerű és kimerítő választ adott.

A havonta megtartott elnökségi üléseken tanácskozási joggal részt vett a Felügyelő Bizottság elnöke vagy az egyik bizottsági tag. A Felügyelő Bizottsághoz 2023-ban sem érkezett bejelentés a tagság részéről a Kamara működésével kapcsolatban.

A Felügyelő Bizottság feladatainak megfelelően megvizsgáltuk a 2023. évi költségvetési beszámolót. Megállapítottuk, hogy a Kamara gazdálkodása takarékos, reális, a gazdasági helyzetekhez igazodó és megfontoltan gazdaságos. A 2023. évre tervezett 9.411.418-Ft-os nyereséggel szemben 9.846.215-Ft-os nyereséget sikerült realizálni. A tervezettel összevetve, mind a bevételekben, mind a kiadásokban szignifikáns eltérést nem találtunk. A kiadási oldalon jelentkező kisebb mértékű növekedés eredményezte a tervezetnél nagyobb eredményt. (444.797,-Ft.). A 2023 év végére a Kamara eredménye az előző évhez képest 4.084eFt-ról 9.856eFt-ra növekedett, amit a megnövekedett tag- és nyilvántartási díjak, a továbbképzési bevételek, valamint a támogatások alapoztak meg. A Felügyelő Bizottság a 2023. évi mérleg beszámolót 74.548.419,-Ft. bevétel, 64692.204,-Ft. ráfordítás és 9.856.215,-Ft. eredmény összegekkel elfogadja.

A Felügyelő Bizottság a 2023. évi költségvetési beszámoló elfogadását javasolja a közgyűlésnek.

FEJÉR VÁRMEGYEI MÉRNÖKI KAMARA FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

A 2023. éven túl megvizsgáltuk a 2024 évi költségvetési tervet is. A 2023 évi tényadatokat alapul véve a 2024 évi terv bevételi oldala reális. A bevételi oldalon a tagdíjakból jelentős növekedésre nem számítunk ami vonatkozik a nyilvántartottakra is. A kiadási oldal tervezése reális, a korábbi tapasztalati tényeken alapul. A nyilvántartási és tagdíjakon alapuló MMK felé történő befizetés további növekedésére nem számítunk. A személyi ráfordítások az infláció mértékével tervezhetők. A jelenlegi gazdasági adatokat alapul véve ennél pontosabban a költségek nem tervezhetők.

A Felügyelő Bizottság egyetért a 2024. évi költségvetési tervvel az alábbi előiránnyal: 67 104 550 Ft. ráfordítás, 74 619 500 Ft. bevétel, 7 514 950 Ft eredmény

A Felügyelő Bizottság a 2024 évi költségvetési tervet elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Székesfehérvár, 2024.május 07.

Összeállította:

Fekete Krisztián

FB elnök 2024. áprilistól

Szerkesztette:

Bánfi István

FB elnök 2024 áprilistól